Se lanza una moneda (equi-

librada) cuatro veces. Hallar la probabilidad de obtener un nimero impar de caras.
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De 2 ti-

radores se sabe que uno de ellos hace 2 dianas de cada 3 disparos, y el otro consigue
3 dianas de cada 4 disparos. Si los dos disparan simultdneamente, calcula:

a) La probabilidad de que los dos acierten.

b) La probabilidad de que uno acierte y €l otro no.

¢) La probabilidad de que ninguno acierte.

d) La probabilidad de que alguno acierte.

e) Sumar las probabilidades de a). b) y c). justificando la suma obtenida.
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